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Družstvo dorostu
Družstvo našeho dorostu si vzhledem k dobrým výkonům ke konci soutěžního ročníku 2007/2008 vybojovalo opět účast v 1.A třídě 
Královéhradeckého kraje, když si za posledních pět kol připsalo dvanáct bodů. Pěkný konec soutěže nám pokazil silný soupeř z 
Lovčic, který nás porazil 7:2 a v konečné tabulce se umístil na třetím místě. Nevýhodou dorostu je, že ze základní sestavy odešlo do 
kategorie mužů hned pět hráčů, které se nepovedlo nahradit. V kategorii žáků skončili pouze dva hráči a jednoho hráče se povedlo 

vyjednat na hostování na celou dobu dorostenec-
kého věku. Pro novou sezónu tým disponuje pouze 
čtrnácti hráči, což se projevilo hned v úvodu nové 
sezóny. Vzhledem k prázdninám a trestům z mi-
nulé sezóny se k prvním utkáním tým sešel pouze 
v jedenácti lidech i s náhradním brankařem, který 
tak musel nastoupit do pole jako hráč. K prvnímu 
zápasu k nám zavítal ambiciózní celek Kobylic, 
který nás porazil 3:0. Druhé utkání se hrálo na 
oslavy pouti v Nové Pace, tým utkání nezvládl a 
odešel s debaklem 8:0. Třetí utkání ročníku jsme 
hráli doma proti loňskému účastníkovi krajského 
přeboru, týmu Úpice. Se soupeřem jsme hráli sice 
ne pohledný, ale celkem vyrovnaný zápas, o jehož 
výsledku rozhodla až poslední minuta, kdy roz-
hodčí proti nám odpískal penaltu. Hosté nabídku 
využili a vyrovnali stav na 2:2. Od tohoto zápasu 
se tým zlepšuje, i když vzhledem k výsledkům to 
tak nemusí vypadat. Poslední tři zápasy jsme byli 

soupeřům více než vyrovnaným protivníkem, ale projevuje se nezkušenost týmu, která se podepsala na výsledcích posledních třech 
kol. Ve čtvrtém kole prohra 3:2 od týmu Kunčic. V pátém kole prohra od Lánova 0:1, kde jsme herně byli lepším týmem, avšak bez 
gólového efektu. Poslední prohra byla na hřišti Železnice, kde jsme taktéž až do 80. minuty hráli vyrovnaně 2:2, ale po chybách 
jsme obdrželi ještě tři branky a prohráli 5:2. Věřím, že se tým zlepší v obranné fázi, a protože herně jsme se soupeři vyrovnaní, 
začneme si připisovat body a stoupat tabulkou výše. 

Za družstvo dorostu V. Horák, Z. Dlouhý 

ŽÁCI
Před samotným hodnocením sportovních výsledků žákovské kategorie musím vyjádřit poděkování vedení fotbalového oddílu za 
podmínky, které pro žákovský fotbal, vlastně nejen pro něj, vytváří.
 V této věkové kategorii nejsou samotné výsledky tím nejdůležitějším. Daleko důležitější je vlastní radost ze hry, zápal pro sport, 

učení se zásadám fair-play. Nezbytným předpokladem 
je samozřejmě vytvoření dobrého kolektivu, který po-
táhne za jeden provaz. Teprve poté mohou přijít odpo-
vídající výsledky. Žáci mají k dnešnímu dni odehrána 3 
kola s bilancí 1výhra, 1 remíza a 1 prohra. 
Největším problémem žákovské kategorie je určitě 
malý počet hráčů. Proto každý, kdo má zájem o nej-
populárnější kolektivní hru, může kdykoliv přijít na 
trénink. Stačí se podívat do fotbalové skříňky, kdy se 
tréninky konají a přijít.

ZPRÁVA TRENÉRA
 Na hodnocení výsledků je sice ještě brzy, mužstvo se stále ještě sehrává po příchodu nových hráčů. Jsme v tabulce na 6. místě 
po 6 kolech se ztrátou 2 bodů na druhé místo tabulky. Takže si myslím, že vzhledem k tomu, že mužstvo je pohromadě pouze o 
mistrovských utkáních, tak je to celkem slušné.
 Chtěl bych se ale jako trenér vyjádřit k situaci, která ve Staré Pace panuje. Po příjezdu na úterní trénink, na který přijedu z Lom-
nice nad Popelkou, asi 12km, jsou na hřišti pouze 4 hráči víceméně z Jičína. Z domácích hráčů včetně “B” mužstva ani jeden. Při 
svém působení trenéra jsem toto nikde nezažil. Někteří hráči si chodí pouze zahrát o víkendu, dát si pivko a tom jim stačí. Ale to 
na krajský fotbal asi stačit nebude. Škoda, že se tito víkendoví hráči někdy nezamyslí, jaké podmínky jim pro jejich koníček klub 
vytvořil a vůbec si toho neváží.
 Po zralé úvaze jsem usoudil, že fotbal ve Stará Pace mi přirostl k srdci, ale pokud nenastane radikální řešení (např. zrušení “B” 
mužstva, posílení dorostu, atd.), budu muset zvážit další své působení. Přemlouvat hráče na tréninky a potažmo i hráče “B” muž-
stva a dorostu na utkání mne opravdu moc nebaví a není to ani účel mého působení ve staropackém fotbalu.

 Drusan Jan
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